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M O Ç Ã O Nº. 78

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Festival de Dança de Joinville se consolidou, ao longo de mais 
de três décadas, como destino tradicional dos amantes da dança. 
Participantes de todo o país e, até mesmo do exterior, viajam à Joinville para 
concorrer na Mostra Competitiva e se apresentarem no “Meia Ponta” ou nos 
Palcos Abertos que se espalham pela cidade.

Com apenas 14 anos de idade o bailarino botucatuense João 
Vitor de Freitas Francisco foi o primeiro bailarino da cidade a ser aprovado 
para dançar no palco fechado do Festival de Dança de Joinville em Santa 
Catarina.

João é um menino extremamente esforçado e talentoso. De 
origem humilde e família simples, sua mãe é uma batalhadora, trabalha de 
doméstica em uma casa de família e cria João e os irmãos sozinha. 

João Vitor iniciou seus estudos na dança com 8 anos de idade, 
em um projeto social realizado na “Vila dos Meninos”. Seu potencial e talento 
chamou a atenção dos professores do Studio de Ballet “Jéssica Bokermann”, 
que o convidaram a fazer aulas no Studio com bolsa de 100%.

Desde então João vem se esforçando e se dedicando muito as 
aulas de ballet clássico, entrou para a formação profissional da “Royal 
Academy of Dance”, sempre com notas altíssimas nos exames. Vem 
participando de vários Festivais regionais e estaduais, os quais sempre vem 
se destacando e recebendo prêmios, representando a cidade de Botucatu.

Os custos para os Festivais são altos, e sua mãe Regiana muitas 
vezes trabalha dobrado, fazendo faxinas extras aos finais de semana, e 
vendendo doces e bolos para conseguir custear os gastos com João.

Dentre os Festivais que já participou o João recebeu no ano 
passado bolsa de 100% para a Companhia Estável “Promodança”, que é 
uma companhia semiprofissional de ballet clássico, sendo o único bailarino a 
representar nossa cidade.

No dia 17 de julho de 2023 João vai se apresentar no Palco 
Fechado competitivo do Festival de Dança de Joinville maior Festival de 
Dança do mundo, sendo o primeiro e único botucatuense a passar nessa 
seletiva.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 6
A

83
-D

K
R

0-
1V

Z
4-

37
9M

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante da Moção n° 78/2023

Além da aprovação no Palco Fechado de Joinville, o Studio 
Jéssica Bokermann foi aprovado para se apresentar em Joinville com 6 
coreografias no Palco aberto, e 3 no Festival da Sapatilha. Também foram 
aprovados no Festival Passo de Arte Grand Prix , em Indaiatuba, festival 
esse que colocou o Brasil no circuito de Festivais Internacionais de Dança. 
As alunas solistas: Anna Luiza Rubim Biazzon, Isabella Niacaris Capilupi, 
Helena Benquique Basso, Alice Sanchez Volpato , Danielle Ferraz Pontes,  
Maria Clara Fumis do Carmo e Luisa Nogueira Raymundo , vão representar 
nossa cidade nesses  Festivais .

O processo de seleção do Festival de Joinville, também 
conhecido como ”Festival de Emoções” conta com etapa única, na qual 
especialistas em cada um dos oito gêneros do evento avaliam os trabalhos 
recebidos e definem quais sobem aos palcos oficiais.

Durante o Festival, as coreografias aprovadas para a Mostra 
Competitiva e Festival Meia Ponta são julgadas por uma banca de jurados 
especialistas. Os campeões recebem troféu e garantem vaga para o Festival 
no ano seguinte.

Considerando ser dever do Poder Público exaltar e reconhecer o 
trabalho e o talento de munícipes e instituições que colaboram com 
desenvolvimento cultural de nosso município e elevam o nome de Botucatu 
em competições nacionais e internacionais, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o 
jovem JOÃO VITOR DE FREITAS FRANCISCO, por ser o primeiro bailarino 
de Botucatu a ser aprovado para dançar no palco fechado do Festival de 
Dança de Joinville em Santa Catarina, bem como para o STUDIO DE 
BALLET “JÉSSICA BOKERMANN”, na pessoa da proprietária JÉSSICA 
BOKERMANN, extensiva a professores e alunos, por também ser aprovado 
e fazer parte do seleto grupo de escolas que participarão das competições 
de renomado festival.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6A83DKR01VZ4379M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6A83-DKR0-1VZ4-379M
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